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Leistungen   

   
Transportbegleitung  Borgs & Schwarz ist Ihr zuverlässiger Partner in allen Fragen der 

Absicherung Ihres Großraum- und Schwertransports. Ausgehend 
von Streckenerkundung und Genehmigung bis hin zur 
Transportbegleitung und Schilderdienst können Sie bei uns 
Service aus einer Hand erhalten. Wir beseitigen Hindernisse und 
zeigen den Weg. 
 
Kontaktieren Sie uns auch bei speziellen Anforderungen oder 
Wünschen. Wir beraten Sie gerne, unterstützen Sie bei 
schwierigen Aufgaben und finden mit Ihnen gemeinsam die 
passende Lösung. 

  
Genehmigungsservice  

  
Verwaltungshelfer  

  
Streckenerkundung  

  
Verkehrstechnik  
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Transportbegleitung   

   
●  Absicherung von Großraum- und Schwertransporten 

●  BF2/BF3/BF3+/BF4-Begleitung 

●  komplette Transportorganisation 

●  im gesamten Bundesgebiet 

●  hohe und kurzfristige Verfügbarkeit 

 Wir begleiten Ihren Großraum- und Schwertransport (GST) sicher 
an sein Ziel. Profitieren Sie dabei von unserer Flexibilität und 
Pünktlichkeit. 
 
Unsere modernen Fahrzeuge sind nach den Vorschriften der 
Bundesfachgruppe für Schwertransporte und Kranarbeiten (BSK) 
ausgerüstet und erfüllen die Anforderungen der Richtlinien für 
Großraum- und Schwertransporte (RGST). Unsere erfahrenen 
Fahrer sind mit den Abläufen dieser Transporte bestens vertraut. 
 
Überbreite, Überlänge, Achskombinationen, Nachläufer und 
Windkraftanlagen (Rotorblatt, Telesattel, Turmadapter usw.) 
gehören zu unserem täglichen Geschäft. 
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Genehmigungsservice   

   
●  TÜV-Gutachten 

●  Ausnahmegenehmigung gem. §70 Abs.1 StVZO 

●  Ausnahmegenehmigungen gem. §46 Abs.1 StVO 

●  Erlaubnis-Beantragungen gem. §29 Abs. 3 StVO 

●  Dauergenehmigungen, Land und Kreis 

●  Internationale Ausnahmegenehmigungen 

●  Polizeianmeldung, verkehrsrechtliche Anordnung 

●  kurze Antwortzeiten 

 Wir erledigen für Sie die komplette Genehmigungsbeantragung 
genau auf Ihre Transporte zugeschnitten. Ob es sich um die 
Genehmigung nach § 29, 46, 70 oder Ausnahmegenehmigung, 
Dauergenehmigung oder Erlaubnis, national oder international 
handelt, sorgen wir für eine optimale Durchführung Ihres 
Vorhabens. 
 
Aufgrund der guten Zusammenarbeit mit den Behörden, können 
wir Ihren Antrag ohne Verzögerungen bearbeiten. Dabei beachten 
wir Dauerfristverlängerungen und besorgen die nötigen TÜV-
Gutachten sowie alle weiteren notwendigen Unterlagen. 
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Verwaltungshelfer   

   
●  BF4-Begleitung 

●  Beantragung von verkehrsrechtlichen Anordnungen 

●  Erstellung des Roadbooks 

 Seit dem 30.05.2017 sind die neuen Verwaltungsvorschriften zu 
§29 Absatz 3 und §46 Absatz 1 Nummer 5 StVO in Kraft getreten. 
Damit ist die Rechtsgrundlage gegeben, mit Hilfe von 
Verwaltungshelfern (VwH) die Polizei von Aufgaben rund um den 
Großraum - und Schwertransport zu entlasten. 
 
Verwaltungshelfer werden von der Straßenverkehrsbehörde und 
der Polizei in die Besonderheiten der Strecke eingewiesen. Sie 
sind besonders geschult und auf ihre Eignung geprüft. Unsere 
Verwaltungshelfer ermöglichen die Begleitung Ihres Transportes 
als Ersatz für die Polizeibegleitung. Damit erhalten Sie von uns 
noch mehr Leistung zentral aus einer Hand und profitieren von 
einer noch höheren Flexibilität, Pünktlichkeit und 
Gesamtverantwortung unserer Transportbegleitung. 
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Streckenerkundung   

   
●  Streckenerkundung und Streckenprüfung 

●  Streckenprotokoll 

●  Alternative Strecken 

●  Bilder und Messungen vor Ort 

 Durch unsere Erkundung und Prüfung der Strecke werden 
mögliche Hindernisse und kritische Stellen rechtzeitig erkannt. 
Sofern erforderlich, suchen wir für Sie alternative Strecken. 
 
Dabei prüfen wir u.a. Durchfahrtshöhen von Brücken, 
Stromleitungen, Ampeln, Straßenbeleuchtung. Kurvenradien 
werden ausgemessen sowie Ein-/Ausfahrten geprüft. Auf Ihren 
Wunsch erstellen wir Ihnen ein Kurzprotokoll oder ein 
ausführliches Streckenprotokoll mit aktuellen Bildern und 
Messungen. 
 
Dadurch sind die Fahrer Ihres Schwertransports auf kritische 
Stellen gut vorbereitet. und verfügen z.B. über Informationen zum 
Abbiegen und zum Spurwechsel. Unnötige Stopps oder 
Verzögerungen werden vermieden. 
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Verkehrstechnik   

   
●  Einrichtung von Halteverbotzonen 

●  Beantragung verkehrsrechtlicher Anordnungen 

●  Mobile Fahrplatten aus Kombi-Kunststoff 

●  Schilderdienst 

●  Montagefahrzeuge, mobile Werkstatt 

 Unsere Mitarbeiter haben eine Grundausbildung nach RSX 95 & 
ZTV-SA 97. Sie sind entsprechend dem Merkblatt über 
Rahmenbedingungen für erforderliche Fachkenntnis zur 
Verkehrssicherung von Arbeitsstellen an Straßen (MVAS 99) 
geschult. Wir erledigen für Sie die Einrichtung von 
Halteverbotszonen, von der Beantragung einer 
verkehrsrechtlichen Anordnung gem. § 45 & § 46 bis zum 
ordnungsgemäßen Aufstellen der Schilder. In besonderen Fällen 
verwenden wir mobilen Fahrbahnplatten aus Kombi-Kunststoff, um 
den Untergrund und die Bereifung zu schützen. Mit unseren 
Montagefahrzeugen (mobile Werkstatt) ist unser Schilderdienst in 
der Lage, Ihnen den Weg frei zu machen in dem er Hindernisse 
beseitigt. Nach Durchführung des Transports wird die gesamte 
Strecke durch uns in den Ursprungszustand zurückversetzt. 
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Unternehmen   

   
●  Engagiertes Familienunternehmen 

●  Motivierte und qualifizierte Mitarbeiter 

●  Faire und partnerschaftliche Geschäftsbeziehungen 

●  Moderner Fuhrpark 

●  30 BF2/BF3/BF3+/BF4-Fahrzeuge 

●  Einsatz im gesamten deutschen Bundesgebiet 

●  Persönliche Betreuung und Beratung 

●  BSK-Mitglied 

 Wir sind ein engagiertes Familienunternehmen, das sich seit 
seiner Gründung durch Dietmar Schwarz im Jahr 2006 
kontinuierlich und erfolgreich weiter entwickelt. Thomas Borgs und 
Ingrid Schwarz führen das Unternehmen. Mit 30 
Begleitfahrzeugen sind wir heute im gesamten Bundesgebiet im 
Einsatz. Unsere Fahrzeuge sind mit Wechselverkehrszeichen-
Anlagen (WVZ) und Sicherheitsmaterial sowie mit Funk, Telefon 
und Fax ausgerüstet. Unsere Fahrer werden kontinuierlich 
geschult und verfügen selbstverständlich über den BSK-
Berechtigungsausweis. Die Motivation und Qualifikation unseres 
Teams zeichnet uns aus. Der faire und partnerschaftliche Umgang 
mit Kunden, Lieferanten und Mitarbeitern ist die Basis unseres 
Unternehmens. Die persönliche Beratung und Betreuung unserer 
Kunden ist uns wichtig. Wir wollen, dass Sie zufrieden sind! 
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Kontakt   

   
Borgs & Schwarz GmbH 
Bonner Straße 7 
D-41812 Erkelenz 
Deutschland 
 

 +49 2431 8144200 
 +49 2431 8144209 
  info@borgs-schwarz.de  

 Bürozeiten: Mo-Fr 8:00-18:00 Uh 
 
Homepage: www.transportbegleiter.de 
 
Geschäftsbedingungen: agb.transportbegleiter.de 
 
Datenschutz: dts.transportbegleiter.de 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Disposition / Hotline   +49 2431 8144200 


